

# Hirdetések

## Bűnbánati alkalom

December 20-ától, (hétfőtől csütörtökig) minden este 18 órai kezdettel.

\*\*\*

## Úrvacsora:

December 24-én reggel 8-kor a templomban, 25-én a délelőtti Istentiszteleteken, és 15.30-tól az Idősek Otthonában.

\*\*\*

December 24.-én 17.00-tól Gyülekezeti Karácsony a gyermekek szolgálatával.



Ünnepi legátusunk Farkas Zsuzsa teológus lesz. A legátusív a szokott módon elérhető a lelkészi hivatalban.

\*\*\*

Pénztárzárás: december 30-án reggel.

\*\*\*

December 31-én 17 és 18 órakor tartunk évváró Istentiszteletet.



„Az alkalmakat áron is megvegyétek...”

Ezúton ismét köszönjük gyülekezetünk **Egymás Terhét Hordozzátok Alapítványának** felajánlott adó 1 %-okat. Kérjük további szeretetteljes támogatásukat!

Adószám:  
18801239-1-15  
Számlaszám:  
11744065-200085743

## *Kiállító Szó*

A Nagyvarsányi Református egyház kiadványa

Felelős Kiadó: Szegedi Gyula

Szerkesztő: Balogh Tibor

4812 Nagyvarsány  
Kossuth út 18.u.  
Tel.: 45/480-017

[gyszegedi@yahoo.com](mailto:gyszegedi@yahoo.com)  
[www.refnagyvvarsany.hu](http://www.refnagyvvarsany.hu)



# Kiállító Szó

A NAGYVARSÁNYI REFORMÁTUS

EGYHÁZ KIADVÁNYA

2010. IV. szám



Áldott Karácsonyi  
Ünnepeket!

*Igyekezéssel,*



*hogy Isten előtt becsületesen megállj,  
mint oly munkás, aki szégyent nem vall,  
aki helyesen hasogalja az igazságnak  
beszédét.*

*2 Tim 2:15*

## Jöjjetek mindnyájan Jézushoz!

(Olvasandó Ézsaiás próféta könyve 40.rész 1-11. verse)

Amikor Ézsaiás ezt a csodálatosan szép és fontos próféciaát leírta, Izráel népe már a babiloni fogságban volt. Éppen ezért jelentett rendkívüli adventi üzenetet a hatalmas és győzelmes Úr érkezéséről és szabadításáról szóló híradás.

Készíteni a csodálatos Úr és hűséges Pásztor útját azt jelentette ott a 70 éves babiloni fogságban: várni Őt, várni Rá. Nem lázadni, nem zúgolódnival, nem bosszút forralni. Nem megalkudni gerinctelenül, hitehagyó módon valami kis előnyért, jólétért a pogányok között, hanem végezni azt a munkát becsületesen, amit ott a fogság körülményei között lehetett végezni.

De még inkább jelentette azt: helyet adni Isten drága Igéjének!

a. 6-7 versek: „Szózat szól: Kiáltás! És monda: Mit kiáltok? Minden test fű, és minden szépsége, mint a mező virága! Megszáradt a fű, elhullt a virág, ha az Úrnak szele fuvall reá; Bizony, fű a nép.” Isten igazságos ítéletének beteljesedése rajtunk ez a fogság, amit az Ézsaiási prófécia így foglal össze: „Megszáradt a fű, elhullt a virág.”

És rajtunk vajon nem Isten igazságos ítéletének beteljesedése az a sok lelki, szellemi, és immáron testi és anyagi nyomorúság, szorongatás, amiben élünk? Teljesen összeomlott családi életek, tönkretett, kifosztott, meggyalázott Egyház, Gyülekezetek és Ország.

b. De éppen ezért fontos az Ézsaiási prófécia adventi ígérete, amely a nép megítélt és elszáradt fűhöz hasonlóvá lett életével jó értelemben szembe állítja a 8. vers 2. felének üzenetét: „De Istenünk beszéde örökre megmarad.” Így tereli rá a figyelmet a csodálatos adventi ígéretre a 10. és 11. vers: „Ímé, az Úr Isten jó hatalommal, és karja uralkodik! Ímé, jutalma vele jő, és megfizetése Ő előtte. Mint Pásztor nyáját, úgy legelteti, karjára gyűjti a bárányokat és ölében hordozza, a szoptatókat szelíden vezeti.” Mit jelent ez a csodálatos ígéret? Nem a pusztulás az utolsó szó, hanem a szabadító Úr kegyelmes szabadításáé! Ezért adjunk helyet az adventi, sőt karácsonyi felszólításnak: „Egy szó kiált, a pusztában: készítsétek az Úrnak útját, ösvényt egyengessetek a kietlenben a mi Istenünknek! Minden völgy felemelkedjék, minden hegy és halom alászálljon, és legyen az egyenetlen egyenesség, és a bércek rónává. És megjelenik az Úr dicsősége, és minden test látni fogja azt; mert az Úr szája szól.” (3-5. Vers)

Kedves Testvéreim! Vallom én is Ézsaiással, Isten Jézus Krisztusban ránk nézve is beteljesedett Igéjével: bennünket magyarokat, magyar reformátusokat már valóban csak vigasztalni, erősíteni és menteni lehet. Ki ment meg? Egyedül az Úr Jézus, a megígért Messiás, Akiről ez a prófécia is szól.

Jöjjetek Testvérek Ti is Őhozzá!

-1-

Szegedi Gyula lelkipásztor



Honlapunkon továbbra is elérhetőek a vasárnapi délelőtti alkalmak hangfelvételei, gyülekezetünk hírei, hírlevelei.

Kérem látogassa meg, címe változatlan: [www.refnagyvarsany.hu](http://www.refnagyvarsany.hu)

Azok számára, akik nem rendelkeznek internet eléréssel, a honlap tartalma (kérésre) cd-n is elérhető. Hasonlóan az elhangzott igehirdetések audio, vagy mp3 formátumban kérhetőek a Lelkészi Hivatalban. (B. T)



### Mit csinál a millióival?

Ha minden jól megy, és kegyelmes lesz hozzánk Isten, akkor az Új évben is rendelkezésünkre fog állni 365 nap = 8.760 óra = 525.600 perc = 31.536.000 másodperc!

### Mit teszünk a millióinkkal?



### Karácsonyi sütemény

Áldott karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk ezzel a karácsonyi recepttel! A fogyókúrázóknak külön figyelmébe ajánljuk, mert nem hizlal, csak legyen, aki megcsinálja!...

#### Hozzávalók:

**1 kg jó meleg szeretet,**

**1 kg bátorság,**

**3 dl szorgalom,**

**1 dl jóság,**

**1 tojásnyi kedvesség**

A szeretetet szitáld át a türelem szitáján, nehogy pletykamag kerüljön bele! Az egészet gyúrd össze 1 tojásnyi kedvességgel és takard le tiszta jókedvvel. Ha megkelt, süsd meg a kitartás tűzénél. Szórd meg kacagással és tegyél rá pár csepp megfontolást! Vágd fel darabokra, hogy eggyel mindig több legyen, mint ahányan az asztalt körül ülitek, hiszen mindig akad valaki, aki még rászorul... (Ismeretlen szerző)

-6-

## Igazi öröm

„Íme hirdetek nektek nagy örömet, mely az egész nép öröme lesz. Üdvözítő született ma nektek, ki az Úr Krisztus a Dávid városában” Lukács 2:10-11

„Ismét egyik esztendeje, Istentől kimért ideje, telik el a mulandóságnak”, ahogy az énekben is megfogalmazódott, lassan magunk mögött hagyva ezt az évet is. De ez az év sem telhet el úgy, és ez a karácsony sem múlhat el úgy, hogy Istennek drága öröme ne hangozna el ezen az ünnepen is. Istennek nagy kegyelme, hogy ebben az évben is sokszor, és sokféleképpen kaphattuk az ő üzeneteit, igéit alkalomról alkalomra. Visszatekintve az év napjaira, talán sokan elmondhatják, sok örömben volt részem, jól alakultak a dolgok, míg másoknak talán kevesebb öröm jutott ki ebből az örömből, mert voltak olyan időszakok az életében hogy csak „rájuk derült az ő útjukon egy kis öröm.” Kinek-kinek hogyan, mennyi örömben volt része, most ettől teljesen függetlenül, Isten igéje egy nagy örömről beszél nekünk. „Öröm, amelynél nem lehet nagyobb”. Arról beszél ez az öröm, hogy Üdvözítő született ma nektek”. Beteljesedett az a nagy csoda, amelyről Ézsaiás úgy jövendölt, hogy egy gyermek születik nekünk, egy fiú adatik nekünk, hívják Csodálatosnak, Tanácsosnak, Erős Istennek, Örökkévaló Atyának, Békesség Fejedelmének. Ez a lukácsi ige pedig úgy beszél róla, mint Üdvözítő. Nem kis jézuska ő, ahogy sokan hiszik és gondolják. Hanem az a várva várt Messiás, aki lejött és hozott szabadulást. Mert ő az, aki megszabadítja népét annak bűneiből. Mert bűnben vagyunk. Jézus Krisztus pedig éppen ezért jött hogy ebből a bűnből megszabadítson. Téged és engem. Hogy a bűnnek láncát oldja el kegyelme s a hit. Hát nem öröme okot adó ez örömhír? Hogy van valaki aki, „leszállt hozzánk az üdvnek hajnalán, ebbe a bűnnel teli világba, hogy szabadulást hozzon, hogy el ne vessz, hanem örök életet legyen. A kérdés: hogyan fogadod ezt az örömhírt? Öröm számodra ez a hír? Lehet sokszor hallottad már, több karácsonyon is, vagy pont ezt az ígét, és lehet azt mondod, régi ez a hír. Bár lenne új a számodra, bár válna létté, ó ha lenne számodra Jézus Krisztus üdvözítővé és szabadítóvá! Mert mit hirdet az ige? Üdvözítő született ma nektek”. Kérdezed ki az? Jézus Krisztus az, Isten szent Fia, az ég és föld Ura, ő a mi diadalmunk”. Bár lehetne Jézus Krisztus az életedben üdvözítő, szabadító örömet hozó, és örömet adó. „Mert az élted Jézus nélkül teljes boldogtalanság”. Olyasvalaki mondom ezt neked, aki magam is az voltam, míg Jézust meg nem ismertem, mert én is nélküle jártam. Voltak ugyan örömeim, de az nem hasonlítható korántsem ahhoz az örömhöz amelyet Jézus Krisztusban kaptam. Kibeszélhetetlen öröm ez. Addig a világban kerestem az örömet, mert mint a világban élő ember, hol máshol én is ott kerestem. Ma már tudom, örömeimet – e világ nem ad. Mert mind mulandó é üres, amit az kínál. Istennek legyen hála, hogy Őbenne megtalálhattam az igazi, elvehetetlen örömet. – Úgy hogy életem egy pontján meghallottam az ő életre hívó beszédét, és elfogadtam bűnbocsátó, és bűnt eltörlő szeretetét. Így lehet boldog, örömteli, megváltott életem Jézus Krisztusban, és lehet neked is, ha Őt, Jézust, elfogadod életed Urává, és szabadítójává. Örökre megoldott, boldog életed lehet. Keresd hát az ehhez vezető utat, Jézus Krisztust, aki maga az út, és az egyetlen út. Isten minden értelmet, és ismeretet meghaladó szeretete végezze el, hogy ez az örömhírről szóló ige, -Üdvözítő született ma nektek, ki az Úr Krisztus a Dávid városában” eljusson a te szívedhez is, hogy lehessen igazi, el nem múló örömed nemcsak ezen az ünnepen, hanem életed minden napján.

D. Edina

## Lázár miatt.

„... sokan miatta mentek oda, és hittek Jézusban”(Jn. 12: 11)

A Szentírásból nagyon keveset tudunk, olvashatunk Lázárról. Annyit tudunk róla, hogy Bethániában lakott, Mária és Márta testvére volt. „Uram, akit szeretsz, beteg” üzenté neki Mária és Márta. Ebből az üzenetből láthatjuk, hogy Jézus szerette Lázárt és testvéreit. Jó házigazda, és jó vendéglátó volt a három testvér, hiszen többször pihent, és tanított náluk a Megváltó. Lázár pedig szívesen ajánlotta fel házáat ezekre, az alkalmakra. Bizonyára Ő is hallgatta Jézus tanításait, jelen volt minden alkalmon Jézus közösségében.

Nem tudjuk Lázárt milyen betegség gyötörte, és halt bele. Azt azonban tudjuk, hogy miután Jézus feltámasztotta a halálból, az Úr közelében lévők között volt. Lázár ott van az Úr mellett, hogy a feltámasztottat lássák a feltámasztójával együtt. Az Ő jelenlétének következménye, hogy sokan miatta mentek oda. Nem Lázár cselekedetei miatt mentek oda, és hittek, hiszen ő rajta csak bekövetkezett a csodatétel. Ő nem szólt ekkor, nem tett semmit, de ott ült az Úr mellett. Sokan mentek, mert talán meg akartak győződni róla, valóban megtörtént a csoda? Lázár valóban él? Kíváncsian mentek oda, hogy lássák a feltámasztott Lázárt.

Ma is sokan kíváncsiak az újjászületett életre. Milyen az új életünk?

Nekünk is ez a feladatunk, sőt felelősségünk, ha rajtunk is megtörtént a csoda, és újjászülettünk, hogy mindig az Úr mellett legyünk. Látsszék rajtunk is a csoda, és az lehessen a következménye, hogy mások is higgyenek az Úr Jézusban. Minden cselekedetünkkel őt dicsőítsük. Mint Lázárt sokan látták a feltámasztójával együtt, minket is sokan lássanak, az Új életadónkkal, Jézussal együtt. Ezáltal is bizonyosságot teszünk az emberek előtt. Az is bizonyosságtétel, ha látják a gyülekezetbe való igyekvésünket. Talán mi miattunk is sokan jönnek „oda”. Jakab Apostol tanácsa: „Mutasd meg a te hitedet cselekedeteidből” A hit mindig a cselekedetekben lesz nyilvánvaló. Hitünkről cselekedeteink árulkodnak a legjobban. Vagy Pál mondja: „Ha feltámasztatok Krisztussal, akkor az, nyilvánvalóvá válik az emberek előtt.” Lássák az emberek életünkön, hogy kihez is tartozunk.

Vajon van-e, aki a mi hitünk által ismerte meg, és hitt az Úr Jézusban?

**Kérjük** az Urat, hogy tegyen alkalmassá arra, hogy sokan „mi miattunk” is higgyenek Jézusban.

U. László

„Az igazi megtérést éppúgy nem lehet eltitkolni,

mint a fényt egy sötét szobában.”

C.H.Spurgeon

## Advent

Az adventi evangelizáció egyik estéjén a szolgáló vendéglelkész Barabás történetét olvasta fel a Bibliából. Ez a szöveg elgondolkottatta a híveket; vajon a tipikus húsvéti történet mit is fog mondani a karácsonyra készülő gyülekezetnek. A lelkész imájában kérte a Szent Lélek kiadását, és ezt az Úr meg is hallgatta. Olyan bölcsen tanított, hogy a húsvéti történetből karácsonyi Ige lett. A szolgálat fő mondanivalója az volt, hogy Jézus Krisztusnak azért kellett megszületnie, hogy életét adja, meghaljon a Barabásokért. Az írás nem beszél arról, hogy Barabásnak hogyan alakult további sorsa, és tudatában volt-e annak, hogy Valaki életét adta azért, hogy neki élete legyen. A jelenlévők - mondta a lelkész - a történet után kétezer évvel születtek, tudják, mi a kereszt csodája, és mi a teendőjük a mai Barabásoknak. A drága alkalmat imaközösség és ének zárta be.

A templomból lassan elindultak hazafelé. Egy fiatalokból álló kis csoport felszállt a buszra és egy csoportban maradván, halkán beszélgettek a szolgálatról. Később dúdolni kezdték a záróéneket. Ekkor egy idős bácsi hozzájuk lépett és megkérdezte, mit énekelnek, mert nagyon tetszett neki. Kicsit gondolkodtak, hogy mit is feleljenek, amikor az egyik kislány hirtelen így válaszolt:

- A bácsi úgysem értené meg!

Az egyik fiú azért udvariasan megkérdezte:

- Tessék mondani, a bácsi milyen vallású?

- Református vagyok - hangzott a válasz.

- No, akkor semmi probléma, mi is reformátusok vagyunk - mondta a fiú. Adventi evangelizációról jövünk, az igehirdetésről beszélgettünk és a szép záróéneket dúdolgattuk.

- Nagyon szép volt - mondta a bácsi -, hiszen az ragadott meg.

- A bácsi hova jár templomba? - kérdezte az egyik kislány.

- Hát, ha őszinte akarok lenni - sehoiva, mert nincs időm rá. Amíg fiatal voltam szórakozni jártam, a hajnal vetett mindig Haza. Majd megnősültem, és jöttek a gyerekek, még vasárnap is dolgoznom kellett, hogy megélhessünk. Azután jött a házépítés és most a telekkel bajlódok. De mondják, miről beszélt a lelkész?

- Bennünket is meglepett kissé a történet - szólt az egyik fiú. - Barabásról beszélt, és a lényege az volt, hogy Jézusnak azért kellett megszületnie, hogy a Barabásokért életét adja. Azért jöttem - mondta -, hogy életük legyen és bővülködjenek, ezt üzeni Jézus a mai Barabásoknak.

Az idős férfi többet nem kérdezett, lassan, szó nélkül visszaült a helyére. A fiatalok nagyon megdöbbenek és arról suttogtak, vajon mivel bántották meg a bácsit. Ő nemsokára odament hozzájuk:

Nekem lassan le kell szállnom, hazaérkeztem - mondta -, engedjék meg, hogy bemutatkozzam: ... Barabás Gábornak hívnak. /Cs.Gy./

## A szerelmes levél

Példa arra, hogy hogyan válhat a Biblia Isten szavává annak, aki a kezébe veszi a Szent írást.

Egyszer egy idős lelkész mesélt:

„Amikor elkezdtem a szolgálatot, egy falusi gyülekezetben voltam segédlelkész. A főnököm magas egyházi pozícióban volt. Többször el kellett utaznia, s ilyenkor mindig az volt az utasítás, hogy mihelyt a posta megjön, bontsam fel, s főleg ha a püspök úrtól vagy a minisztériumból jött valami, azonnal hívjam fel őt és tájékoztassam. A posta hajnalban jött, a hajnali vonat hozta, a postamester kiment az állomásra, és mi valamikor délelőtt kaptuk meg. Igen ám, csak hogy én akkor nagyon szerelmes voltam, és vártam nagyon a szerelmes leveleket. Protekcióm volt a postamesternél, én is kimehettem a vonathoz, és mindjárt megkaptam a leveleket, nem kellett várni. Megkaptam az egész paksamétát, de melyiket olvastam el először? Nem a püspök úrét és nem a minisztériumból érkezett hivatalos leveleket, hanem az ismerős írást az ismerős borítékon.

Egyik reggel arra gondoltam, hogy van ez? Nekem fontosabb a szerelmes levél, mint az Isten ígéje? Attól kezdve korábban keltem és még a vonat érkezése előtt nyugodtan elolvastam a napi ígét. És vajon mi volt ez után az első napon az ige? Az, amikor Isten azt mondja népének: "Ne félj, mert megváltottalak, neveden szólítottalak, enyém vagy! (...) Mert becses vagy az én szemeimben, és én szeretlek." (Ézs 43,1-6).

Majd kiesett a kezemből a Biblia. Az Isten szerelmi vallomása. A Biblia is egy szerelmes levél? Nekem fontosabb a kislány levele, mint a mindenható Isten levele? Az is fontos, de ezen túl én az Isten szerelmes levelét szeretném először olvasni mindig. Legyen fontosabb, mint a napilap átlapozása, mint egy sürgős feladat elintézése, mert ez a szó szent értelmében valóban az Ő szerelmi vallomása. Nekem, nyomorultnak azt mondja: **Szeretlek**.

Az Ő szeretetéből akar valami fontosat mondani. Nekem minden egyéb fontosabb, mint az, amitől az életem további alakulása függhet? A jövőmet egyedül Ő ismeri, mert Ő készíti el. Én meg beleásom magam a jelenbe, és betemetnek a feladatok. Legyen ott mindenekelőtt az: mit szólsz, Uram? Szólj, Uram, mert hallja a te szolgád! Mindenkinek kinyílik és meggazdagodik az élete, akinek az életében fontos lesz Isten beszéde, Isten írott szava, meg Isten hirdetett szava is, az igehirdetés.”

Eddig a történet ami után következzen néhány ehhez kapcsolódó kérdés: Neked fontos-e Isten ígéje? Fontosabb-e, mint egy kislány szerelmes levele, mint a napilapok elolvasása, vagy mit egy sürgős feladat elintézése?

„A teljes Írás Istentől ihletett, és hasznos a tanításra, a feddésre, a megjobbításra, az igazságban való nevelésre; hogy tökéletes legyen az Isten embere, minden jó cselekedetre felkészített. „ 2. Tim. 3,16